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Védické Světoponímání našich Předků

Predseda  maďarskej  vlády  ocenil  snahy  staronového  amerického  prezidenta
Donalda Trumpa najmä v otázkach posilnenia klasickej formy rodiny, čo podľa jeho
vyjadrenia  prinesie  výrazné  zmeny  aj  v  Európe.  V  súvislosti  s  konfliktom  na
Ukrajine Orbán vyjadril presvedčenie, že „Trump vytvorí mier, Rusko bude znovu
integrované  do  svetovej  ekonomiky,  európskeho  bezpečnostného  systému,  ba
dokonca  do  európskeho  systému  energie,  čo  bude  obrovským  prínosom  pre
Maďarsko“.

Európska únia má problémy. Ak to pôjde takto ďalej, nebude treba z nej odchádzať, pretože sa
rozpadne sama. Povedal to v piatok predseda maďarskej vlády Viktor Orbán v pravidelnom
rozhovore pre verejnoprávny rozhlas Kossuth Rádió.

Orbán podotkol, že už od rokov 2010 a 2011 je zrejmé, že ak sa veci v Únii nezmenia, tak to nebude
mať dobrý koniec. Maďarsko by podľa neho malo zostať v EÚ, avšak tá v terajšej podobe nemôže
prežiť.

„Sú potrebné radikálne zmeny, a hoci európski lídri sa zhodli na tom, čo treba urobiť, nič sa
nedeje,“ podčiarkol maďarský premiér. Podľa neho treba znížiť ceny energií, keďže európske
firmy krachujú, lebo platia viacnásobne viac než podniky v Číne alebo v USA, a tiež krachujú kvôli
európskym reguláciám.

Podľa slov premiéra Európa bojuje o prežitie. „My by sme však nemali uvažovať o Európe,
ale o Maďarsku. Potrebujeme hospodársku politiku, ktorá funguje aj vtedy, keď sa hospodárskej
politike EÚ darí, aj keď sa jej nedarí,“ podčiarkol Orbán.

K  stredajšej  schôdzke  so  spolupredsedníčkou  nemeckej  nacionalistickej  strany  Alternatíva  pre
Nemecko (AfD) Alice Weidelovou maďarský ministerský predseda poznamenal, že nemecký politický
systém prejde korekciou.
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„Posilnia tam strany, ktoré stoja v zásadných otázkach na strane ľudí, akou je napríklad aj AfD. Jej
predstavitelia hovoria presne to, čo chcú ľudia počuť, vrátane zníženia daní a zachovania kúpnej sily
strednej triedy,“ dodal.

AfD je podľa Orbána budúcnosť, preto sa na stretnutí s Weidelovou chcel dozvedieť, ako to ovplyvní
Maďarsko. Nástup AfD, ktorý je v nemeckej tlači zatracovaný, je podľa Orbána pre Maďarsko dobrou
vecou.

Predseda  maďarskej  vlády  ocenil  snahy  staronového  amerického  prezidenta  Donalda
Trumpa najmä v  otázkach posilnenia klasickej  formy rodiny,  čo podľa jeho vyjadrenia
prinesie  výrazné  zmeny  aj  v  Európe.  V  súvislosti  s  konfliktom na  Ukrajine  Orbán  vyjadril
presvedčenie, že „Trump vytvorí mier, Rusko bude znovu integrované do svetovej ekonomiky,
európskeho bezpečnostného systému, ba dokonca do európskeho systému energie, čo bude
obrovským prínosom pre Maďarsko“.
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